



## **В Борском районе Нижегородской области следователи СК выясняют обстоятельства гибели на пожаре двух женщин**



1 июля 2018 года в ночное время в доме, расположенном в д. Липово Борского района Нижегородской области, произошло возгорание. После тушения пожара сотрудниками МЧС обнаружены тела двух женщин 1929 и 1969 г.г. рождения.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи СО по г. Бор СУ СК России по Нижегородской области и организовали проведение доследственной проверки.

При осмотре их тел следователи СК видимых телесных повреждений не обнаружили. Для установления причин смерти назначены судебно-медицинские экспертизы.

По предварительным данным, очаг пожара располагался на чердаке деревянного дома, там же обнаружено и тело 49-летней женщины, тело пенсионерки находилось в одной из комнат дома.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Следователи не исключают, что возгорание произошло из-за неосторожного обращения с огнем, одна из погибших курила.

Назначена пожарно-техническая экспертиза для установления причин пожара.

Предварительно, в ночь трагедии в доме находился 61-летний хозяин дома, его престарелая мать, бывшая жена и соседка. Хозяин и 56-летняя женщина, проснувшись от задымления, смогли выбежать из дома, а две женщины погибли.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

03 Июля 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1238365>